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{10 SPEED INK 5,5 [1292]
20 DIM f(20,26):ms=200:n$="PHILIPPE [2678]
"rmu=1

30 SYMBOL AFTER 32:8YMBOL 158,%0,%0 [29881]
2%0,%0,%0,478+%6,%18,4!18

40 SYMBOL 157 ,%0,%20,%20,%80+%60,%B [27811]
0+%60,&20,%20,%0

50 SYMBOL 155,%18,%18,%78+%é [2262]
60 MODE (5061

70 ba=4:sc=0:t=0:5e=500:vic=0 (12111
80 c=18:1=23180=0:d=0:g=0:ba=ba-1:1 [J151]
F ba=0 THEN 1580

90 FOR g=3 TO 18:LOCATE q,4:PRINT C [49301]
HRE(143):1¢(q,4) =143 NEXT

100 FOR q=5 TO 24:LOCATE 2,q:PRINT [54231]
CHR$(143):#(2,q)=143:LOCATE 19,q:PR

INT CHR$(143):4(19,q)=143:NEXT

110 FOR gq=2 TO 19:LOCATE q,25:PRINT [2997]
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CHR$ (131) 14 (q,25)=131aNEXT
120 FOR q=1 TO 77

130 READ k,km,ch

140 LOCATE k,km:PRINT CHR$(ch)
150 (k,km)=ch

160 NEXT

170 DATA 2,4,214,19,4,215,3,5,212,1
8,5,213,5,6,214,6,6,143,8,6,214,9,6
,143,11,6,214,12,6,143,14,6,215,16,
6,213,17,6,218,8,7,143,6,7,212,8,7,
1843,9,7,212,11,7,183,12,7,212,14,7,
213,15,7,215,17,7,143,3,8,215,8,8,1
55,11,8,155,15,8,155,17,8,143

180 DATA 3,9,143,13,9,158,17,9,143,
3,10,212,5,10,214,6,10,212,12,10,21
4,13,10,143,17,10,143,5,11,143,7,11
218,12,11,488,18,11,212,17, 11,143,

(846]
(8291
(17071
[5871
[3501]
[11792]

[8212]
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5,12,143,7,12,143,12,12,155,5,13,21
3,7,13,212,17,13,143

190 DATA 4,14,215,10,14,231,16,14,2
14,17,14,143,4,15,212,13,15,231,16,
15,213,17,15,143,17,16,143,3,17,215
1v8,17,231,17,17,143,3,18,212,12,18,
231,17,18,143,17,19,143,17,20,143,1
5,21,214,17,21,143,4,22,215,17,22,1
43,4,23,143,5,23,144,15,23,144

200 DATA 3,24,158,4,24,143,5,24,143
v17,24,143,18,24,158,16,24,214

210 RESTORE

220 £(4,23)=215

230 GOSUB 790:G0SUB B820:DI:LOCATE 1
B,23:PRINT "p"

240 WINDOW#1,3,18,1,3:PAPER#1,2:PEN
#1,3:CLS#1:LOCATE#1,2,11PRINT#!1,"RE
CORD:";ms: LOCATE#1,2,2:PRINT#1,"SCO
RE :"ysc:LOCATE#1,2,3:PRINT#1,"BALL
ES:1"3ba

250 IF vic=0 THEN LOCATE 20+(20-LEN
(n$))/2,151PRINT n$:LOCATE 21,17:PR
INT "Detient le record !"

260 WINDOW#2,22,40,5,10

270 PRINT#2,"Appuyez sur "j;CHR$(240
)

280 IF INKEY(0)¢>0 THEN 280

285 EI
290 ac=0:al=-1:CLS#2:IF t=-1 THEN D
[1LOCATE 18,12:PRINT CHR$(213):f(18
y12)=213:EI1:AFTER 100,0 GOSUB 1410
300 IF t=0 THEN AFTER 200,0 GOSUB 3
20:DI:LOCATE 18,12:PRINT " ":EIl

310 GOTO 330

320 ON INT(RND#*4)+1 GOSUB 1410,1450
71480,1520: RETURN

330 acl=ac:all=al:ici=c:li=]

340 f=f(c+ac,l+al):0ON ac+2 GOTD 850
860,870

350 c=c+acl:l=1+all

360 CALL %BD19

370 DI:LOCATE c1,11:PRINT " "3EI
380 c=c+acil=1+al

390 DI:LOCATE c,13PRINT "o":EI

400 IF c=18 AND 1=23 THEN ba=ba+l:E
NT 2,100,-10,10:50UND 1,100,40,7,0,
2:pr=11:608UB 1670:60T0 1570

410 IF $<>231 THEN 450

420 ac=-1+INT(RND*3):al=-1+INT{(RND#
J)1IF ac=0 AND al=0 THEN 420

430 pr=5:1B0SUR 16540

440 DI:LOCATE c,1:PRINT CHR$(231):c
sctacil=1+al:El

450 IF so=1 THEN 480

460 IF c<>15 THEN 480

470 so0=1:DI:LOCATE 18,12:PRINT CHR$
(214):f(18,12)=214:E1
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480 IF c=3 AND 1>12 AND 1<{17 THEN E

NT 3,150,-50,10:S0UND 1,250,30,7,0,
31AFTER 450,1 GOSUB 1730:mu=2:INK 3
y24,61ac=01pr=30:G0SUB 1470:IF al=0
THEN al=1:60T0 550 ELSE 550

490 IF c=3 AND 1=21 AND al{>-1 THEN

ac=0:al=1:60T0 550
500 IF c=18 AND 1<10 AND so=1 THEN
INK 1,24,6:ENT 3,100,-50,3:S0UND 1,
600,20,7,0,3:1pr=50160SUB 1670

510 IF 1=24 THEN 1540
320 IF c=b AND 1=14 AND al<{>0 THEN
ENT 3,200,-60,10:S0UND 1,300,40,7,0
y3:1pr=20:160SUB 16701IF al=-1 THEN a
c=0:al=-1:G60T0 550
530 IF c=14 AND 1>18 AND al=1 THEN
ac=0:60T0 S50
540 IF al=1 AND ((c=10 AND 1=8) OR

(c=14 AND 1=12)) THEN DI:LOCATE c,1

tPRINT " ":1=1+1:LOCATE c,l:PRINT "

o"iE!

S50 IF INKEY(B)=0 THEN IF g=0 THEN

GOSUB 670 ELSE 560 ELSE IF g=1 THEN
GOSUB 790

560 IF INKEY(1)=0 THEN IF d=0 THEN

GOSUB 730 ELSE 570 ELSE IF d=1 THEN
GOSUB 820 :

570 IF c=10 AND (1=22 OR ac=0) THEN
al=1:1ac=0:60T0 650

580 IF 1<20 OR c<5 OR c>14 THEN 450

590 IF 1=20 THEN 630

600 IF c>10 THEN 630

610 IF g=0 AND 1=22 THEN al=0:60TO
850

620 IF g=1 THEN IF (l1=21 AND c»5) O

R {1=22 AND c<7) THEN ac=-1+INT(RND
%#2):1al=-1:60T0 450 ELSE IF 1=20 THE

N ac=0:al=1:60T0 650

630 IF d=0 AND 1=22 THEN al=0:G60TO

650

640 IF d=1 THEN IF (1=21 AND c>12)

OR (1=20 AND {(c>11 AND c<15)) THEN
ac=INT(RND#*2);al=~1{

650 REM

660 GOTO 330

670 IF c<10 AND c}5 AND 1=22 THEN &

80 ELSE 700

680 DI:LDCATE c,1:PRINT " ":EI:IF a

c=0 THEN ac=-1+INT(RND#2)

690 al=-l:c=c+acil=l+al :

700 DI:PLOT 6B,45,0:DRAW 68,35:DRA
140,35: DRAW 140,45:DRAW &8,45:PLOT
65,43,1:DRAW 72,35:DRAW 135,64:DRA

W 127,72: DRAW &5,43:EI

710 g=1

720 RETURN

730 IF c>10 AND c<!15 AND {(1=22 OR 1
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=21) THEN 740 ELSE 760

740 DI:LOCATE c,1:PRINT " ":EI:IF a

c=0 AND c<>14 THEN ac=INT(RND#2) EL

SE IF c=14 THEN ac=0

750 al=-l:c=c+ac:l=l+al

760 DI:PLOT 235,35,0:DRAW 235,45:DR

AW 163,45:DRAW 163,35:DRAW 235,35:P

LOT 234,35,1:DRAW 238,43:DRAW 180,7

2:DRAW 172,64:DRAW 233,33:E1

770 d=1

780 RETURN

790 DI:PLOT 65,43,0:DRAW 72,35:DRAW
135,64:DRAW 127,72:DRAW 65,43:PLOT
68,45,1:DRAW 48,35:DRAW 140,35:DRA

W 140,45:DRAW 48,45:E1

800 g=0

810 RETURN

820 DI:PLOT 234,35,0:DRAW 238,43:DR

AW 180,72:DRAW 172,464:DRAW 233,33:P

LOT 235,35,1:DRAW 235,45:DRAW 163,4
S:DRAW 143,35:DRAW 235,35:E1

830 d=0

240 RETURN

850 ON al+2 GOTO 880,950,1020

860 ON al+2 GOTO 1080,1080,1130

870 ON al+2 GOTO 1190,1260,1320

880 IF =143 THEN IF c=3 THEN ac=-¢{
1=19 OR 1=6):al=-1:G0T0 370 ELSE ac

={1=5):al=1:60T0 370

890 IF =214 OR =215 THEN ac=INT(R

ND#2):al=-1:60T0 370

00 IF £=212 THEN ac=1:al=1:G60T0 35

0

910 IF $=155 THEN ac=-1+INT(RND#*2):

al=1:1pr=5:6G05UB 1660:60TC 370

920 IF §=158 THEN ac=-1+INT(RND#*2):

al=-1+INT(RND#2):IF ac=0 AND al=0 T

HEN al=-1:G0T0 350 ELSE 350

930 IF £=215 THEN ac=0:al=-1:60T0 3

70

940 GOTO 370

930 IF £=143 OR =214 THEN ac=1l:al=
INT(RND#2):IF 1=13 OR 1=9 OR c=6 TH

EN al=1:ac=0:60T0 370 ELSE 370

960 IF =215 THEN ac=0:al=-1:60T0 3

S0

970 IF =212 THEN ac=0:al=1:60T0 35

0

980 IF =155 THEN ac=-1+INT(RND#*2):

al=1:pr=5:G0SUR 1660:60T0 350

990 IF =158 THEN ac=-1+INT(RND*3):

al=-1:pr=10:60SUB 1660:60T0 350

1000 IF c>10 AND 1=22 AND d=1 THEN

GOSUB 1550:ac=1:al=0:60T0 370

1010 GOTO 370

1020 IF =143 OR =212 THEN ac=0:al

=1:60T0 370
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1030 IF =215 THEN ac=1:al=-1:G60TO [lzbsﬁ
350 |
1040 IF $=214 THEN ac=-1+2% (INT(RND [3282]
%#2))1al=0:1IF c=16 THEN ac=0:60T0 37 “

0 ELSE 350 ) |
1050 IF =158 THEN ac=-1+INT(RND#3) '
tal=-1+INT(RND#2):pr=10:G0SUB 16460:
IF ac=0 AND al=0 THEN al=-1:60T0 35
0 ELSE 350

1060 IF =213 THEN ac=1:al=1:60T0 3 [1449]
50

1070 60TO 370 [466]
1080 IF =143 THEN IF 1=5 AND c>4 A [B8953]
ND c<14 THEN ac=-1+INT(RND#3):IF ac

=0 THEN al=1:60TO 370 ELSE al=0:B0T

0 370 ELSE ac=1+2%(c=14 AND f(13,5)
=0):al=0:60T0 370

1090 IF §=212 THEN ac=1:al=0:60T0 3 [2078]
50

[5346]

1100 IF =213 THEN ac=-1:al=0:60T0 [1355]
350

1110 IF §=155 THEN ac=-1+INT(RND#*3) [7282]
:pr=3:160SUB 1660:IF ac=0 THEN ai=1:

GOTO 350 ELSE al=INT(RND#2):G60TO 35

0

1120 6OTO 370 [446]
1130 IF £=214 THEN ac=-~1:1al=0:G0T0 [1618]

350
1140 IF #=215 THEN ac=1:al=0:60T0 3 [1355]

50

1150 IF £=212 THEN ac=-1+INT(RND#3)

1al=-1:60T0 350

1160 IF $=158 THEN pr=10:B0SUB 1640 [10148

tIF c=13 THEN ac=-1+INT(RND*#3):IF a

c=0 THEN al=-1:60T0 350 ELSE al=0:6

0TO 350 ELSE ENT 3,200,-10,10:S0UND
1,100,40,7,0,3:ac=0tal=-1:pr=13:60

SUBR 1670:60T0 350

[28771

1170 IF =144 THEN ac=INT(RND#2):al [2555]
=-1:60T0 350
1180 GOTO 370 [466]

1190 IF =143 THEN IF c=4 THEN ac=0 [54644]
:al=1:60T0 370 ELSE IF c=16 AND 1<1
{ THEN ac=0:al=-1:60T0 370 ELSE ac=
-11al=-1:60T0 370

1200 IF #=213 THEN ac=-1:al=1:60T0
350

1210 IF =214 THEN ac=-1+INT(RND#%2)
1al=-1:60T0 350

1220 IF #=215 THEN al=(c=3 OR c=13)
:IF al=-1 THEN ac=0:60T0 370 ELSE a
c=-1:60T0 350

1230 IF =212 THEN ac=INT(RND#2):IF [4030]
ac=0 THEN al=1:60T0 370 ELSE al=0:
GOTO 370

1240 IF #=155 THEN pr=3:GOSUB 1660:
ac=INT(RND#2):IF ac=0 THEN al=1:60T
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| 1320 IF f=143

| 0 370 ELSE al=0:B0T0 370

| 1250 GOTO 370

1260 IF =143 THEN IF c=18 THEN al=

1:ac=0:160T0 370 ELSE IF 1<>13 AND 1

| <>19 THEN ac=-1+INT(RND#2):al=1:G60T

0 370 ELSE ac=-1:al=INT(RND#2):G0TO
370

{ 1270 IF £=212
350

| 1280 IF f=214

| =-1:60T0 350

1290 IF =213

50

| 1300 IF =155
=1:1pr=5:60SUB

1310 60TO 370

THEN ac=-1:al=0:G60T0
OR $=158 THEN ac=0:al
THEN ac=0:al=1:60T0 3

THEN ac=INT(RND#2):al
1660:60T0 350

THEN ac=-1+INT(RND*2)
tal=1:IF c=12 THEN al=0:ac=-1:60T0

370 ELSE 370
1330 IF =214
350

1340 IF =215 THEN ac=INT(RND#2):IF

|  ac=0 THEN al=1:B60T0 350 ELSE al=0:

| GOTO 350

| 1350 IF £=212 THEN ac=INT(RND#2):IF
ac=0 THEN al=-1:60T0 350 ELSE al=0
$6OTO 350

1360 IF #=155 THEN ac=-1+INT(RND%*2)
tal=1:1pr=5:608UB 1660:60T0 370

1370 IF $=213 THEN ac=-1+INT(RND#*2)
1al=1:160T0 3350

1380 IF #=158 THEN ac=-1+INT(RND%3)
1pr=10:60SUB 1660:IF ac=0 THEN al=-
1:60T0 350 ELSE al=0:G60T0 350

1390 IF f=144 THEN ac=1:al=0:G60T0O
370

1400 6OTO 370

1410 REM O

1420 GOSUB 1510:AFTER 300,0 GOSUB |
450

1430 DI:LOCATE 14,23:PRINT CHR$ (215
):if{16,23)=215:LOCATE 17,22:PRINT C
HR$(209):§(17,22)=0:LOCATE 9,10:PRI
NT CHR$(231):f(9,10)=231:EI:RETURN
1440 DI:LOCATE 14,23:PRINT " ":f(16
423)=0:L0OCATE 17,22:PRINT CHR$(143)
1$(17,22)=143:LOCATE 9,10:PRINT " "
1£(9,10)=0:EI:RETURN

1450 AFTER 300,0 GOSUB 1520:G0OSUB !
440 :

1460 DI:LOCATE 7,5:PRINT CHR$(212):

£{7,5)=212:EI:RETURN

1470 DI:LOCATE 7,5:PRINT " ":£(7,5)

=0:EI:RETURN

1480 REM 2

1490 AFTER 300,0 GOSUB 1410:GOSUB !
550

THEN ac=-1:al=-1:60T0
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1500 DI:LOCATE 16,20:PRINT CHR$(214
)1§(16,20)=214:LOCATE 16,21:PRINT C

HR$(143):#(16,21)=214:LOCATE 16,22:

PRINT CHR$(213):§1(16,22)=213:L0CATE
13,5:PRINT CHR$(212):¢(13,5)=212:E
[:RETURN

1510 DI:FOR x=20 TO 22:LOCATE 16,x:

PRINT " "31§(16,%x)=0:NEXT:1LOCATE 13,

S:PRINT " ":$(13,5)=0:EI:RETURN
1520 REM 3

1530 AFTER 300,0 G0OSUB 14B0:G05UB 1

470:GOSUR 1440

1540 DI:LOCATE 10,5:PRINT CHR$(212)
1$(10,5)=212: LOCATE 16,22:PRINT CHR

$(214):¢(16,22)=214:EI:RETURN

1550 DI:LOCATE 10,5:PRINT " ":f(10,

5)=0:LOCATE 16,22:PRINT " ":£#(16,22
)=0:EI:RETURN

1560 SOUND 1,438,10,7:S0UND 1,738,1

0,7:80UND 1,956,30,7

1570 DI:LOCATE c,1:PRINT " ":GOSUB
1440:G0SUB 1470:60SUR 1510:60SUB 15
50:DI:LOCATE 16,5:PRINT " ":LOCATE
17,12:PRINT " ":1§(16,5)=0:f(17,12)=
0:EI:st=(t=0):G0TO 80O

1580 ENT 2,200,20,5:S0UND 1,200,100
i

1590 DI:PEN O0:LOCATE 22,20:PRINT RE

MAIN(O):PEN 1::EI:CLS

1600 LOCATE 5,5:PRINT "SCORE :"jsc
1610 IF scrms THEN LOCATE 1,10:PRIN
T "Vous avez battu le precedent rec
ord qui etait de"yms;"points.":PRIN
T:PRINT "Entrez votre nom §.V.P.":P
RINT: INPUT n$:n$=UPPERS(LEFT$(n%,20
))

1620 ms=MAX(ms,scC)

1630 LOCATE 1,25:PRINT "Appuyez sur
R pour rejouer"

1640 IF UPPER$(INKEY$)<>"R" THEN 16

40

1650 CLS:60TO 70

1660 ENT 2,100,-40,2:50UND 1,100+IN
T(RND#300),10,7,0,2

1670 sc=sc+pr#*mu

1680 DI:LOCATE#1,9,2:PRINT#1,sc:E!]
1690 IF sc>=se THEN ENT 1,200,-20,3
+200,20,3:50UND 2,200,31,7,0,1:ba=b

a+1:LOCATE#1,10,31PRINT#1,barse=2#s
e

1700 IF vic=1 THEN 1720

1710 IF sc>ms THEN LOCATE 20,15:PRI

NT " YoUS detenez ": LOCATE 20
J171PRINT " le record ! Mivi

c=1

1720 INK 1,24:RETURN
1730 mu=1:INK 3,6:RETURN
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10 SPEED INK 5,5 12921

20 DIM £(20,26) 1ns=2005n$="PHILIPPE [2678] CHR$ (131) 1 (q,25) =131 NEXT

"raust 120 FOR g=t TO 77 18461
30 SYMBOL AFTER 32:SYMBOL 158,&0,%0 [29881 130 READ k,km,ch 18291
,40,%0,40,478+%6,418,418 140 LOCATE k,kmiPRINT CHRS$(ch) 117071
40 SYMBOL 157,%0,420,420,480+%60,%8 (27811 150 f(k,km)=ch 15871
0+%60,420,%20,%0 160 NEXT 13501
50 SYMBOL 155,%18,%18,478+%6 [22621 170 DATA 2,4,214,19,4,215,3,5,212,1 [11792]
50 MODE 1 15061 8,5,213,5,6,214,6,6,143,8,6,214,9,6

70 ba=41sc=01t=01se=5001vic=0 [12111  ,143,11,6,214,12,6,143,14,6,215,16,

80 c=18:1=23150=01d=01g=0:basba-111 (31511  6,213,17,6,215,5,7,143,6,7,212,8,7,

F ba=0 THEN 1580 18%,9,7,212,11,7,143,12,7,212,14,7,

90 FOR q=3 TO 18:LOCATE q,4:PRINT C [49501  213,15,7,215,17,7,143,3,8,215,8,8,1
HR$(143) 1§ (q,4) =143:NEXT 55,11,8,155,15,8,155,17,8,143

100 FOR g=5 TO 24:LOCATE 2,q:PRINT (54231 180 DATA 3,9,143,13,9,158,17,9,143, [8212]
CHR$ (143):£(2,q)=1431LOCATE 19,q:PR 3,10,212,5,10,214,6,10,212,12,10,21

INT CHR$(143):f(19,q)=143:NEXT 4,13,10,143,17,10,143,5,11,143,7,11

110 FOR q=2 TO 191LOCATE q,25:PRINT [2997] 214,121, 143,13,11,212,17, 11,143,

bord" se met
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